Giai bai 7 trang 92 sach giao khoa hinh hoc I1&p 11

Pap an bai 7 trang 92 SGK hinh hoc I&p 11Chwong Il : Vecto trong khong gian. Quan hé vuong géc
trong khong gian Bai 1. Vecto trong khong gian

1. Dé bai

Goi M va N lan luot 1a trung diém cua cac canh AC va BD cua t dién ABCD. Goi I 1a trung
diém cua doan MN va P 1a mdt diém bat ky trong khong gian. Chirng minh rang :

> > : > =
a)IA+IB+IC+ID= 0;

=R = ) ; ;
b) PI = (PA + PB + PC + PD).

2. Pap 4n - huéng din
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Giai bai 7 trang 92 sach giao khoa hinh hoc I1&p 11

—
a)IA+ 1B =2IM,

— — =
IC +ID = 2IN.

Cong timg vé ta dugc :

IA+IB+IC+ID— O
b)PI PA+AI

PI = PB + BI,

PI=PC+Cl,

PI — PD + DI.

Cong ting vé ta duoc:

> > > ; ¥ —3 —5 = —3
API = PA + PB + PC + PD + (Al + BI) + (CI + DI)

&PI = L(PA + PB + PC + PD).
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